

# 运通旅游大型惠民展 开启万人冬季游



据悉，11月是往年旅游业的淡季，为了开启宁波冬季游热潮，使得宁波旅游全年无“淡季”，运通旅游特别搭建冬季旅游交易平台，引导大众旅游消费。据了解，此次展会正逢运通旅游十周年庆，展会将着力打造“现场销售”型的旅游惠民展，所售产品涵盖了“吃住行、游购娱”的旅游六大要素，将致力于为旅游爱好者，提供权威、全面、放心的旅游线路和旅游服务，让旅游更贴近老百姓、更丰富多彩、更惠民！

## 惊喜不断 实惠多多的“大卖场”

对于许多市民而言，实惠的旅游产品是他们逛展的主要关注点。据悉，本次展会现场将推出多款特价产品，让利幅度较大。如浔爱南浔婚嫁特色一日游原价199元，现展会价只要99元。

此外，运通旅游着重于将旅游和时节相结合，为了迎接即将到来的冬季，特推出醉美丽水—霞云仙都养生之旅二日游，原价268元，现展会价199元。另外，出境游让利更高达1000元以上，如原价1999元的济州岛游，展会仅需999元，完美体验韩式汗蒸与海水温泉；原价1899元（不含港务费）的歌诗达赛琳娜号济州长崎五日邮轮游，抢位价仅999元，开启慢旅游慢生活享受模式；原价2000元以上的香港自由行以及澳门自由行，抢位价仅899或999元，享

受冬季购物血拼随心所欲。据悉，本次展会的许多线路名额有限，先到先得。

值得一提的是，在本次展会上还有“定时竞拍”“1元秒杀”等丰富活动，如酒店住宿券100元起拍、北京游100元起拍，景区门票“1元秒杀”等优惠比比皆是。更有限量低价门票、酒店半价优惠券等你来抢！

## 现场互动多多 丰富奖品拿到手软

据了解，在展会现场将有多场精彩的表演，罗蒙环球乐园开场表演，感受异国风情；学英语环游世界小咖秀，全城律动感受青春活力，热闹非凡。此外，参展商将轮流在中心舞台推出产品推介、问答抢门票等互动活动，各种小礼物送不停。

据悉，本次展会为市民朋友们准备了上万份礼品，如环保袋、手电筒、笔、雨伞等纪念品，还有大奖电视机、帐篷、30万滴滴打车红包等着您哦！丰富的游戏活动如砸金蛋、微信摇摇、抽奖等，奖品拿到手软！

## “我是旅游达人”启动仪式

据了解，本次展会的主题是“我是旅游达人”，运通旅游也将于11月7日下午4:30开启“我是旅游达人”的启动仪式。本次活动将通过多种渠道招募旅游达人，您可以领取旅游达人专属标签，带着旅游标签走遍全世界，然后将照片发送到达人旅游微信号。运通旅游将根据拍摄照片的数量、质量等条件评选颁发达人奖，并送出各类大奖。

另外，运通旅游将举行达人“春夏秋冬”HAPPY 欢乐会，制定特色精品线路，提供优质服务，打造靠谱、个性化旅游服务商。

想出游还没想好目的地或是想找实惠的旅游线路的朋友们，只要你想去旅游，都可以来运通旅游冬季展逛一逛，或许你能发现很多惊喜！

夏 静

## 本期线路推荐：

### “孝心之旅”——醉美江南

推荐目的地：华东

推荐理由：距离近、旅程轻松舒适

华东地区的风景也不在于你去过几次，因为每个不同季节的景色总能让人沉醉其中。

坐着航程仅需40分钟的飞机，游览素有“东方巴黎”之称的夜上海。吃着城隍庙特色小吃一饱口福，迎着拂面的江风逛着海派外滩，一家人做在一起喝杯咖啡，回忆我们年少的时光，抚摸一下父母苍老的脸颊。

到中国“园林之城”苏州倾听那吴侬软语，游览《何以笙箫默》拍摄地奕欧来旅游度假区，来张温馨的全家福照片，一路上收藏点点滴滴的欢乐，烦恼都消散在烟雨姑苏之中。

来乌镇，在静谧中体悟悠闲的时刻，手牵着亲爱的爸妈，坐在摇橹船上，回想魂牵梦萦的记忆。抚摸精美的窗棂，聆听古老的故事，

一切美好的时光都定格在这一瞬间。

除了华东的美景，华东的美食也令人垂涎欲滴。秋风起蟹黄肥，用上精致的八大件，给您的父母暖上一壶姜丝花雕，撬开蟹壳，细啜蟹黄，轻吸蟹脚，慢品蟹肉。在美景美食里叹一句：好一个华东之秋！

“孝心之旅”推荐线路：

1、华东五市、灵山大佛、双水乡（乌镇+盐官古镇双飞六日游 1479元/人；一飞一高六日游 1399元/人，发团日期 10月 30 日）。

2、华东五市、双水乡（乌镇西栅+盐官古镇）、尚湖（品钓大闸蟹）一飞一高五日游 1798元/人，发团日期 10月 27 日。

3、华东五市、经典双水乡（乌镇+南浔）、苏州奕欧莱双飞六日游 899元/人，发团日期 10月 30 日。

夏 静

## 浪漫金秋 千人欢度登高节

10月25日，“2015浪漫金秋千人欢度登高节”在江北区洪塘鞍山村举行。当天，阳光明媚，秋高气爽，共有超过一千名的参与者登上北山游步道，感受秋日美景。据悉，本次活动由市旅游集散服务中心主办，也是“2015宁波旅游节”社会办节系列活动之一。

北山游步道起于江北庄桥灵山村，止于慈城五星村，全长共62公里。沿途被绿色包围，犹如置身于天然氧吧之间。此外，在交通方面，驱车从三江口到北山游步道只需半个小时，可谓离市中心非常近的休闲游步道。

据了解，本次活动，市民们一起探访的是游步道中鞍山村至荪湖水库这一段，大约有5公里。从鞍山村出发，沿着山径往上走，植被茂

盛，空气清新。山下是罗列的村庄和宛如拼图的农田，不远处是蜿蜒的机场高架连接线。

中午11点，经过2个小时的跋涉，市民们终于到达位于荪湖水库的终点处，完成了整个登高探訪。随后主办方宁波市旅游集散服务中心在现场进行了抽奖，部分幸运的参与者获得了奖品。

据了解，为了更好地促消费、惠民生，拉动旅游市场，“2015宁波旅游节”社会办节活动的比重较往年增加了不少。据统计，共有县(市)区旅游管理部门、旅游企业和新闻媒体等60多家单位参与，共计69项节庆活动。据悉，全部节庆活动结束后，市旅游局还将评选出10~15个特色节庆活动，列入“2015宁波旅游节”社会办节名单，进行扶持和推广。

夏 静

## 东游记 魅力东阳行

### 影视文化游 一城一园皆传奇

### 木雕红木家具游 满城尽是红木香

### 明清古宅游 一砖一瓦寄乡愁

### 山水休闲游 歌山画水总是情



## 快乐横店、中国木雕博物馆、卢宅经典之旅

二日游438元  
10月30日

三日游498元  
(梦幻谷自理)  
10月30日

二日游358元  
(梦幻谷自理)  
11月8日

游遍东阳，更值得去的地方

## 横店 集结号！

关注横店影视官方微信



咨询热线 87651111 87302301 87978797

中国规模较大的影视体验主题公园群之一  
拥有22场大型演艺秀的中国旅游演艺之都

国家5A级旅游景区  
[www.hengdianworld.com](http://www.hengdianworld.com)

横店影视城  
[www.hengdian.com](http://www.hengdian.com)